

ГАЗЕТА ТОО «ПАВЛОДАРСКИЙ НЕФТЕХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

НЕФТЕ ПЕРЕРАБОТЧИК

ОСНОВАНА В 1987 ГОДУ

7 марта
2018 ГОДА
СРЕДА

№3-4 (980-981)

WWW.PNHZ.KZ

ЧИТАЙТЕ СЕГОДНЯ:



ПОЗДРАВИЛИ
ЖЕНЩИН-ВЕТЕРАНОВ



ПОДВОДИМ ИТОГИ
2017 ГОДА

3

4-5

Құрметті ханымдар!

Сіздерді шын жүректен 8 Наурыз – әйелдер мерекесімен құттықтайдының!

Бұл көктемнің басындағы - шуақты мереке. Осы кезде әрбір адамның жүрегіне қуаныш пен үміт үлайлайды.

Біз, кәсіпорын ер азаматтары, зауыттағы көптеген өндірістік және әлеуметтік мәселелердің табысты шешілудің Сіздер – әйел затының шыдамдылығы, еңбекқорлығы мен табандылығының арқасында екенін жақсы түсінеміз.

Сіздерге қамсыз, үайымсыз, қорғалған жағдай жасау, біздің міндеттіміз және сол үшін барлық күш-жігеріміздің жұмсаймыз. Бұның отбасы, кәсіпорын үшін ғана емес, тұтастай мемлекет үшін маңызы зор.

Әрқашан да әсем болыңыздар, күлімдеген жүздеріңіз, сұлулық пен нәзіктік, сезімталдық қасиеттеріңіз бізге әрдайым шабыт берсін.

Бақыттарыңыз шекіз болсын, өздеріңіз сүйікті де, сүйімді болыңыздар!

Құрметпен,
бас директоры Оспанбек Әлсейітов

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас со светлым праздником – женским днём 8 Марта! Начало весны – это большой праздник. В эту пору в сердце каждого человека оживает радость и надежда на лучшее.

Мы, мужчины, прекрасно осознаём, что многие производственные и социальные вопросы, с которыми завод успешно справляется, решаются благодаря женскому терпению, трудолюбию и стойкости.

Сегодня наша мужская задача – приложить все силы для того, чтобы вы чувствовали себя спокойными, обеспеченными, защищенными. Это важно не только для семьи, нашего предприятия, но и для всего государства.

Будьте всегда неотразимы, озаряйте улыбками наши сердца, волнуйте наши умы своей красотой, нежностью, чуткостью.

Пусть счастье будет безграничным, будьте любимы и дарите свою любовь окружающим.

С уважением,
Генеральный директор Оспанбек Алсейитов

С 8 Марта!



Подвели итоги 2017-го

21 февраля 2018 года в ТОО «ПНХЗ» состоялась плановая отчетная встреча генерального директора Оспанбека Алсейтова с трудовым коллективом предприятия. Первый руководитель доложил собравшимся об итогах деятельности завода за 2017 год.

В отчётной встрече приняли участие более 100 представителей трудового коллектива из всех структурных подразделений завода: руководители, инженерно-технические работники, специалисты и служащие, представители аутсорсинговых организаций.



Генеральный директор ТОО «ПНХЗ» Оспанбек Алсейтов

ОСНОВНЫЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ И ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Главное внимание в своем выступлении генеральный директор ТОО «ПНХЗ» Оспанбек Алсейтов уделил основным производственно-экономическим показателям деятельности предприятия, а также выполнению производственной, инвестиционной и других программ. Докладчик сообщил, что по переработке нефти и производству товарной продукции в 2017 году, по сравнению с 2016-м, предприятие показало положительную динамику. Так, за рассматриваемый период завод переработал 4 746 923 тонны сырья, что на 157 000 тонн больше, чем в 2016 году. Однако на 100% выполнить производственную программу, утверждённую Минэнерго РК на 2017 год, ПНХЗ не удалось. Завод переработал на 43 000 тонн нефти меньше (план – 4 790 000 тонн сырья). Это было связано с временным прекращением работы установки производства водорода (УПВ).



Установка изомеризации и сплиттера нефты



Коллектив ПНХЗ на отчётной встрече

Товарищество показало положительную динамику и в части выпуска нефтепродуктов. По сравнению с 2016-м в прошлом году завод выпустил на 56 000 тонн больше автомобильных бензинов, или 1 280 704 тонны (из них АИ-80 – 160 278 т, или 3,38%, АИ-92 – 1 027 516 т, или 21,65%, АИ-95 – 89 526 т, или 1,89%, АИ-98 – 3 384 т, или 0,07%), вакуумного газойля – на 88 000 тонн (по факту – 128 220 т), мазута – на 40 000 тонн (599 973 т), а сжиженного газа – на 13 000 тонн больше (256 654 т).

Из-за временной остановки УПВ и, соответственно, дефицита водорода в прошлом году ПНХЗ не удалось в полном объёме выполнить производственную программу по выпуску сжиженного газа (по плану – 273 554 т, или 5,71 %), бензина (план – 1 330 560 т, или 27,78%) и дизельного топлива (1 413 647 тонн из 1 576 827 т, или 30,39%).

Недостаточную выработку этих видов нефтепродуктов предприятие компенсировало за счёт производства 123 914 тонн печного топлива. Меньше нормы завод выпустил нефтяного кокса (185 158 т из 197 751 т) и мазута (599 973 т вместо 698 165 т). Нехватку этих двух видов товарной продукции ПНХЗ перекрыл выпуском дополнительного объёма битума – 245 043 т вместо планируемых 188 836 т.

Из-за недостаточной выработки автобензина и дизтоплива в 2017 году, соответственно, сократился выход светлых нефтепродуктов и составил 62,2% (в 2016-м – 65,05%). Доля высокотановых бензинов в общем бензиновом пуле, напротив, увеличилась за счет снижения выпуска АИ-80 и составила 87,49% (в 2016-м – 84,42%). Глубину переработки в 2017 году продемонстрировала цифра 76,08%.

Первый руководитель также отметил в своем выступлении, что ПНХЗ был и остается крупнейшим налогоплательщиком региона. Доля налоговых отчислений Павлодарского НХЗ в общем поступлении налогов в городской бюджет за 2017 год составила 45%. В связи с увеличением ставки акциза на дизтопливо выплаты предприятия в местный бюджет по сравнению с 2016 годом увеличились на 31%.



Комбинированная установка производства серы

